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Ata da Reunião Ordinária número 534 da quinquagésima oitava 

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, 

realizada no dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte, às 

dezenove horas no prédio da Câmara Municipal, localizada na 

Rua Valdemar de Oliveira, 01-Centro. Compareceram os 

seguintes vereadores: Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira, Antônio 

Marques dos Santos, Benedito Miguel Pinto, Carlos Miguel da 

Silva, Ednaldo Alisson Nogueira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, 

Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Sebastião Celso da Costa. Invocando a Proteção Divina e 

verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a 534ª (quingentésima trigésima quarta) Reunião Ordinária 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso. O Senhor Presidente pediu 

ao vereador secretário para que fizesse a leitura da Ata da 533° 

(quingentésima trigésima terceira) Reunião Ordinária. Após, o 

Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Em seguida, foi lido o requerimento dos 

Vereadores Carlos Miguel das Silva, Ednaldo Alisson Nogueira e 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha. O Senhor Presidente colocou o 

requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Após, foi lido o Parecer Jurídico do Projeto de Lei n° 21/2020 que 

“Dispõe sobre a concessão da subvenção social a entidade 

que menciona e dá outras providências”.  Após, foi lido o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Redação, 

Legislação e Justiça.  O Senhor Presidente colocou o parecer em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei n° 21/2020 em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, a Vereadora 

Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira pediu dispensa das 

formalidades regimentais para que se colocasse o Projeto de Lei 

n° 21/2020 em segunda discussão e votação. O Senhor 
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Presidente colocou seu pedido em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei n° 21/2020 em segunda discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Em seguida, o Senhor Presidente pediu para 

o secretário fazer a leitura da denúncia que foi feita pelo Senhor 

Alexandre de Oliveira Lima. Após, foi lido o Parecer Jurídico da 

denúncia. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o pedido 

de instauração do processo de cassação do Prefeito em 

discussão. Neste momento, o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira 

pediu a palavra e disse que os documentos da Denúncia estavam 

corretos e que seria decisão dos Vereadores abrir o inquérito ou 

não. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o processo de 

instauração de cassação em votação, e procedendo à contagem 

dos votos proclamou o resultado afirmando que o pedido foi 

rejeitado por seis votos. Neste momento, o Vereador Ednaldo 

Alisson Nogueira disse que seu voto era favor, ao que o Senhor 

Presidente disse que o Vereador deveria saber votar, pois ele 

votou contra o pedido de instauração. Como houve confusão o  

Senhor Presidente perguntou novamente quem era a favor do 

pedido de instauração de cassação do Prefeito repetindo a 

contagem dos votos. Nesse momento o Presidente afirmou que  

Os Vereadores Benedito Miguel Pinto e Carlos Miguel da Silva 

votaram a favor e os demais votaram contra. Em seguida, o 

Vereador Ednaldo Alisson Nogueira disse que não havia 

compreendido a pergunta, ao que o Senhor Presidente disse que 

ele fez a pergunta três vezes. Neste momento, o Vereador Carlos 

Miguel da Silva disse que o voto do Vereador Ricardo Rodrigo 

Silvério não poderia ser contado como contra o pedido, pois o 

mesmo não se manifestou. Neste momento, os Vereadores 

Ednaldo Alisson Nogueira e Joaquim Adolfo Pinto Noronha 

disseram que não votaram contra a denúncia. Após, o Vereador 
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Carlos Miguel da Silva disse que os Vereadores não 

compreenderam a pergunta e que muitos vereadores votaram 

errado. O Senhor Presidente respondeu que fez a pergunta três 

vezes e que iria consultar a Assessora Jurídica Juliana Patrocínio 

Silvério que estava presente e era uma testemunha. A Assessora 

respondeu que ficava a critério do Presidente, pois ele é quem 

dirige a reunião. Neste momento, o Vereador Carlos Miguel da 

Silva disse que estava errado, que foi cinco a três, pois o 

Vereador Ricardo Rodrigo Silvério não votou contra e que era 

para o Senhor Presidente usar o bom senso. Após, o Vereador 

Ednaldo Alisson Nogueira disse que o Senhor Presidente era um 

ditador. Em seguida, o Vereador Carlos Miguel da Silva disse que 

o sr. Presidente sabia que os Vereadores Ednaldo Alisson 

Nogueira e Joaquim Adolfo Pinto Noronha não entenderam a 

pergunta, disse também que o Vereador Ricardo Rodrigo Silvério 

votou a favor. O Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha afirmou 

que votara enganado. Em seguida, o Vereador Carlos Miguel da 

Silva pediu que constasse que o Vereador Ricardo Rodrigo 

Silvério não levantara a mão e que havia acompanhado os votos 

dele e do Vereador Benedito Miguel Pinto. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente perguntou ao Vereador Ricardo Rodrigo 

Silvério se ele teria levantado ou não a mão, ao que ele 

respondeu que o Vereador Carlos Miguel da Silva estava 

prestando muita atenção nele e se ele fosse Presidente, colocaria 

a denúncia para ser votada de um em e um. Neste momento, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva disse que o Senhor Presidente 

deveria olhar para todos e por isso não poderia computar o voto 

do Vereador Ricardo Rodrigo Silvério, pois ele não levantou a 

mão. Seguindo, o Senhor Presidente ressaltou que na segunda 

vez que perguntou o Vereador Ricardo Rodrigo Silvério havia se 

manifestado, como os demais vereadores que foram contra a 
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denúncia, ao que o Vereador Carlos Miguel da Silva respondeu 

que queria que constasse em Ata que na segunda pergunta o 

Vereador Ricardo Rodrigo Silvério levantou a mão. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. Neste 

momento, o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira pediu a palavra e 

disse que o Senhor Presidente era um ditador ao que o Senhor 

Presidente respondeu que o Vereador poderia agredir ele do jeito 

que quiser e que havia testemunhas que viram o Vereador 

Ednaldo Alisson Nogueira levantar a mão. Após, o Vereador 

Ednaldo Alisson Nogueira disse que antes da votação ele já havia 

se manifestado que era a favor da denúncia ao que o Senhor 

Presidente respondeu se o Vereador não tinha outro assunto a 

abordar ele iria encerrar a reunião. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente perguntou se havia outro assunto a ser discutido. Não 

havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso 

Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Sebastião Celso da Costa, vereador 

secretário, para constar lavrei a presente Ata que será lida e 

discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo Presidente 

e por mim assinada junto com os demais vereadores.  Sala de 

Reuniões, 28 de setembro de 2020.  

     

      

 

 


